AHKeTa
«IkobHOE MUTAHME TJIA3AMH YYAILUXCSD)

1.3aBTpakaeuub Ji4 Thl I0oMa?

a) 1a

0) mHOT 1A

B) HET

2.HpaBurcsi i Te0e MEHIO IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

a) 1a

0) HeT

3. Kakoe 6.11010 (0/11012) HA TBO# B3IJIs1]1 caMoe BKYCHOe?

4, Kakoe 011010 Ha TBO# B3IJIs1]1 caMoe HeBKycHoe?

5. XBaraert Jiu Tebe nmopuun?

a) 1a

0) HeT

6. [Ipocumb J1u THI J00aBKY?

na)

HET)

/. CuyurTaemib JHM Tbl, YTO OT NPABWIBHOI0 NHUTAHMUS 3ABHCHT TBOE
310pPOBbE U TBOS YCIIEBAEMOCTh?

a) 1a

0) HeT

8. Ilponosku. Eciin 661 51 0611 ed-1OBAapoOM B HIKOJIbHOI CTOJIOBOI, TO oI
OBl




